



SmP-Odpady a.s., Hůrka 1803, 530 02 Pardubice - Bílé předměstí

V Pardubicích dne 12. ledna 2021

Vážení obchodní partneři,

úvodem bychom Vám rádi poděkovali za dosavadní spolupráci a popřáli Vám do roku 2021 hodně zdraví, štěstí a úspěchů. Minulý rok 2020 byl poznamenán především pandemií COVID-19 a mnohé ovlivnil jak v pracovním, tak soukromém životě. Naší společností se dařilo i přes obtíže s tím spojené poskytovat pro své zákazníky kvalitní a spolehlivé služby v plném nasazení po celý rok.

Na sklonku roku 2020 v průběhu prosince byl přijat a publikován ve Sbírce zákonů zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále též jen „zákon o odpadech“), který je součástí balíčku odpadových zákonů účinného od 1. 1. 2021. Nový zákon o odpadech tedy začíná platit víceméně ihned s absencí jakéhokoliv přechodného období.

Zákon o odpadech přináší změny technické a terminologické povahy, ale i nové povinnosti všem subjektům nakládajícím s odpady od původců po zpracovatele nebo skládky odpadu. Bohužel ruku v ruce s přijetím zákonných norem nebyly přijaty prováděcí právní předpisy, na něž zákony zhusta odkazují. Pro naše zákazníky chceme, aby se do stávajících vztahů nový zákon promítl jen v nezbytném rozsahu. Jakmile bude prováděcí legislativa přijata a výklad nového zákona alespoň částečně ustálen budeme toto řešit.

Nejdůležitější změnou, jejíž implementaci není možné odložit, je navýšení zákonem stanoveného poplatku za uložení odpadu kategorie ostatní na skládku z původních 500 Kč za 1 tunu na 800 Kč za 1 tunu. Bohužel toto zvýšení poplatku za uložení odpadu na skládku není poslední, nově přijatá legislativa stanovila pravidelné každoroční zvyšování tohoto poplatku až na částku 1.850 Kč za 1 tunu v roce 2029. Zároveň dochází i k zvýšení hrazené finanční rezervy na rekultivaci a následnou péči o skládku. Toto zdražení se týká odpadů ukládaných na skládku. Z výše uvedených důvodů jsme již v tuto chvíli nuceni reagovat na tyto změny a odpovídajícím způsobem aktuálně upravit naše ceny. V příloze zasíláme do fakturaci za služby poskytované v roce 2021, které odráží uvedené změny v oblasti nakládání s odpady.

V případě dotazů či jiných požadavků prosím kontaktujte naše zákaznické oddělení na tel. [redacted] popřípadě na [redacted]

Závěrem Vám ještě jednou přeje úspěšný rok 2021 a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem

výkon [redacted]

ICO 27547230
DIC CZ27547230